TREPTY > Samodzielny Publiczny Zaktad Opieki Zdrowotne;

"REPTY" GORNOSLASKIE CENTRUM REHABILITACJI

im. gen. Jerzego Zietka w Tarnowskich Gorach

DO-ZP-382-26/5/21 Tarnowskie Gory, dnia 13 PAZ, 2021

WSZYSCY UCZESTNICY
POSTEPOWANIA

Dotyczy: postepowania pn.: Dostawa materialow higienicznych, nr sprawy GCR/34/W/2021 .

Samodzielny Publiczny Zaklad Opieki Zdrowotnej ,,REPTY™ Goérnoslaskie Centrum Rehabilitacji im.
Gen. Jerzego Zigtka, przekazuje Wykonawcom tres¢ zapytan wraz z wyjasnieniami.

1. Prosimy o modyfikacjg par. 5 ust. 1 lit. b wzoru umowy na nastgpujgcy: " (...) w wysokosci 30 zt, za
kazdy dzien rozpoczety opdznienia i za kazdy taki przypadek"?

Odpowiedz brzmi: Zamawiajacy informuje, ze dokonuje modyfikacji § 5 ust. 1 wzoru umowy
w zakresie wysokosSci kary umownej nadajac mu nastepujace brzmienie:
1. W przypadku opoznienia Sprzedawcy w:
a) dostawie partii przedmiotu umowy,
b) rozpatrzeniu reklamacji, zgodnie 7 §7 umowy,
Kupujgcemu przystuguje prawo naliczenia kary umownej w wysokosci 30 zi, za kaidy rozpoczety
dzien opoinienia i za kazdy taki przypadek.”

2. Prosimy o wprowadzenie do przyszlej umowy mozliwosci zaproponowania przez Wykonawce
zamiennika, w przypadku zaprzestania produkcji danego towaru przez producenta?

Odpowiedz brzmi: Zamawiajacy informuje, ze dopuszcza wprowadzenie do przyszlej umowy
mozliwosci zaproponowania zamiennika tylko i wylacznie w przypadku udowodnienia przez
Wykonawcg, iz oferowany przez niego material higieniczny nie jest juz produkowany.

Zamawiajacy dodaje do wzoru umowy nastepujace zapisy:

§ 6 ust. 6.
wZamawiajgcy przewiduje zmiane niniejszej umowy w stosunku do tresci oferty, na podstawie ktorej
dokonano wyboru Wykonawcy w nastepujgcych przypadkach i na okreslonych warunkach:

a) dopuszcza si¢ zmiang przedmiotu zamowienia na rownorzgdny lub lepszy w  priypadku
gdy z przyczyn niezaleinych od Wykonawcy zaprzestano produkcje oferowanego asortymentu i nie
jest dostegpny na rynku polskim, przy zachowaniu zaoferowanej ceny jednostkowej prredmiotu
umowy.”
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3. Prosimy o zniesienie obowiazku roztadunku towaru przez Wykonawce?

Odpowiedz brzmi: Zamawiajacy podtrzymuje obowiazek rozladunku towaru przez Wykonawce.

4. Przewidzenie mozliwosci modyfikacji wartosci umowy brutto w przypadku zmiany obowigzujace;]
stawki podatku VAT?

Odpowiedz brzmi: Zamawiajacy informuje, Ze dopuszcza wprowadzenie do przyszlej umowy
mozliwos$ci zmiany wysoko$ci wynagrodzenia zwigzanej ze zmiang stawki VAT.
Zamawiajacy dodaje do wzoru umowy nastepujace zapisy:

§ 6 ust. 6.
Zamawiajgcy przewiduje zmiany niniejszej umowy w stosunku do tresci oferty, na podstawie ktorej
dokonano wyboru Wykonawcy w nastgpujgcych prrypadkach i na okreslonych warunkach:
b) zmiany stawki podatku VAT na asortyment bgdgce przedmiotem umowy, cena ulegnie zmianie
z dniem wejscia w Zycie aktu prawnego okreslajgcego zmiang stawki VAT, z zastrzezemem,
e zmianie ulegnie wéwczas wylgcznie cena brutto, cena netto pozostanie bez zmian.’

5. Poz. 1 Prosimy o dopuszczenie do oceny papieru toaletowego o diugosci 140 m, po odpowiednim
przeliczeniu ilosci, spetniajacy jednoczesnie pozostate wymogi SWZ?

Odpowiedz brzmi: Zamawiajacy informuje, ze nie dopuszcza zmiany dlugosci zaoferowanej rolki, gdyz
jest dostosowana do wymiaréw podajnika .

6. Poz. 3 Czy Zamawiajacy dopusci do oceny rgcznik papierowy o szerokosci 19,5 cm, speiniajacy
jednoczesnie pozostate wymogi SWZ?

Odpowiedz brzmi: Zamawiajacy informuje, ze nie dopuszcza zmiany szerokosci zaoferowanego
recznika papierowego, gdyz wskazana w Zalgczniku nr 1 szerokos¢ jest dostosowana do wymiardw
podajnika .

7. Poz. 4 Prosimy o dopuszczenie do oceny recznik papierowego o strukturze podobnej do rgcznika Foxy
Mega, celuloza 2-warstwowa, bialy, o dlugosci 65m, gramatura 2x1 8g/m2, srednica 14 cm, szerokosci
listka 22 cm, konfekcjonowany w opak. po 12 szt.?

Odpowiedz brzmi: Zamawiajacy informuje, ze nie dopuszcza zaoferowania recznika papierowego
innego niz wskazany w pozycji nr 4 Zalgcznika nr I do ogloszenia/zaproszenia.

Z powazaniem
Kierownik\Zamawiajacego
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